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АДАПТИВНИЙ СПОРТ ТА ЙОГО ПЕРСПЕКТИВИ
Людмила Шуба, Вікторія Шуба, Наталія Корж 
Національний університет «Запорізька політехніка»,  

м. Запоріжжя, Україна
Придніпровська державна академія фізичною культури і спорту, 

м. Дніпро, Україна

Актуальність. Поняття адаптивного спорту ґрунтується 
на ідеї інклюзивності, рівності й підтримки учасників із інва-
лідністю в спортивній діяльності [1, 3]. Цей аспект дуже важ-
ливий, ураховуючи сьогодення України. Велика кількість укра-
їнців, через війну стає людьми із обмеженими можливостями 
Тож дуже важливим напрямом є адаптивний спорт, який має 
змогу нівелювати агресію та повернути людей до соціального 
життя де вони можуть себе реалізувати. 

Мета – розкрити перспективи розвитку адаптивного 
спорту.

Результати дослідження. Особливості адаптивного спор-
ту пов’язані з перспективою розробляти спеціалізовані тре-
нувальні програми, які враховують рівень фізичного стану й 
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спроможність людей з обмеженими можливостями [2, 4]. Ці 
програми спрямовані на поліпшення загального фізичного 
розвитку й спортивної майстерності. Адаптивний спорт може 
мати значний позитивний вплив на психічний стан, бо сприяє: 
підвищенню самоповаги й самооцінки, стресорозрядженню, 
соціальної взаємодії, поліпшенню настрою та емоційного ста-
ну, підвищенню самодисципліни й завзятості.

Перспективи розвитку адаптивного спорту: 
• збільшення участі людей з обмеженими фізичними 

можливостями у спортивних змаганнях, що сприятиме 
популяризації адаптивного спорту; 

• технологічні інновації, які можуть поліпшити умови 
для участі спортсменів із обмеженими можливостями 
(наприклад, розроблення більш легких й ергономіч-
них візків для баскетболу або вдосконалення проте-
зів для атлетів може зробити спорт більш доступним і 
комфортним); 

• постійне розширення переліку видів спорту, доступних 
для адаптивних атлетів, що може відкрити нові можли-
вості для учасників; 

• зростання інтересу глядачів, розвитку медіа й трансля-
цій, адаптивний спорт стає дедалі популярнішим серед 
глядачів, що може привести до збільшення спонсор-
ської підтримки й фінансування для адаптивних спор-
тивних заходів; 

• розвиток адаптивного спорту може сприяти більшій 
інклюзивності й прийняттю осіб у інвалідністю у су-
спільстві, це відкриває нові можливості для соціальної 
взаємодії та взаєморозуміння [1-4].

Висновок. Загалом перспективи адаптивного спорту по-
лягають у збільшенні участі, розвитку технологій, розширенні 
видів спорту, зростанні інтересу глядачів та підвищенні інклю-
зивності в суспільстві.


